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[loCTaHOBKaA 3a4aa4uu

 [IpenckKkasaHue pewieHua cyna no
COCTaBy pena

- [lpefcKa3aHne pelwleHnsa apbuTtpa>KHoOro cyaa
No HapyLUeHWo 0OoroBopa NoCTaBKU
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STanbl

ObpaboTka TekcTa:
- PyPdf

- Pdfminer

- Tokenizer

BeKkTOpHOE npencrtaBJZieHUue CJZIoB:
- Word2Vec

Mopenu pna Knaccudukauum:

- RandomForestClassifier

— BernoulliNB
AHanus moaenen
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Word2Vec
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MeTpUuKM KadyecTBa KJlaccudpukKaumm

* TOYHOCTb KNlacCcudUKaLumum
(classification accuracy)

e Area under ROC Curve

« MaTpuua HeTo4YHOCTeu (confusion
matrix)

*UT.AO
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Classification accuracy

Accuracy: (TP + TN) /(P + N)

A

<

Pa3mMepHOCTb Mogenb ¢ 10 Hanbonee
NpocTpaHCcTBa BaXXHbIMW KOMMOHEHTaMU
npusHakos = 300: BekTopa (feature_importance ):
0.93258426966292129 0.943820224719

—



Area under ROC Curve
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Area under ROC Curve
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MaTpuua HeTo4YHOCTEeMN

(Confusion matrix)

Moaenb Ha BeEKTopax Mopaernb Ha 10 BaXHbIX
pasmepa 300: KOMIMOHEHT BEKTOPOB:
49 1 49 1
5 34 4 35
TP 49 TP
Precision= TPTEP - 50 =0.98 Recall= DTN =0.907

—



BernoulliNB (PazMepHOCTb

npocTpaHcTBa npusHakoB = 300)

Accuracy score: 0.8314606741573034
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BernoulliNB (10 Haunbonee

3Ha4YUMMbi€é KOMNOHEeHTDbI BeKTOpOB)

Accuracy score: 0.84269662921348309
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 Python
- Sklearn

- Pdfminer pgthon

- Word2Vec

.eewm

—



HYHTo caenaJsim M YTo XOTUM caenaThb

« OOyumnu cnepyowme KnaccudukaTopbl:
- Random Forest
- BernoulliNB

AHan U3INPOBAJIN pe3yJibTaTbl, BbiABUJIN
3daBUCUMOCTMN.

« XOTUM pacLLUUPUTb BbIOOPKY U 0OYyUMnTDH
HEUPOHHYIO CeTb

« XotTuM caenaTtb crawler no kad.arbitr.ru

—



Cnacub6o 3a BHUMaHue!

- Kopg OoCTyneH no CChblJIKe:

« https://github.com/YorovSobir/research.qit
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